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ASUNTO: SOLICITUD DE SUPRESIÓN DE DATOS DEL FICHERO ASNEF Y RECLAMACIÓN POR DAÑOS MORALES
Sr./Sra. Responsable de ASNEF-EQUIFAX,
Por la presente, me dirijo a ustedes en mi calidad de afectado por la inclusión indebida de mis datos personales en el fichero ASNEF, solicitando la eliminación inmediata de mi información, así como la correspondiente reclamación por daños morales, al considerar que dicha inclusión vulnera mis derechos fundamentales y las normativas vigentes.

1. FUNDAMENTOS DE LA RECLAMACIÓN
1.1 Inclusión Indebida en ASNEF Durante un Procedimiento Judicial
He tenido conocimiento de que mis datos han sido incluidos en el fichero ASNEF a pesar de que la deuda que motiva dicha inclusión se encuentra actualmente sujeta a un procedimiento judicial en curso. Esta práctica es ilegal conforme a la normativa vigente, ya que:
1. Reglamento General de Protección de Datos (RGPD - UE 2016/679):
· Artículo 6: No existe base legal para el tratamiento de mis datos mientras la deuda no sea firme.
· Artículo 17: Se vulnera mi derecho a la supresión de datos (derecho al olvido).
· Artículo 21: Se vulnera mi derecho de oposición al tratamiento indebido de datos personales.
2. Ley Orgánica de Protección de Datos y Garantía de los Derechos Digitales (LOPDGDD - Ley 3/2018):
· Artículo 20: Solo pueden incluirse deudas ciertas, vencidas y exigibles, lo que no se cumple en mi caso al estar judicialmente impugnada.
3. Ley General para la Defensa de los Consumidores y Usuarios (RDL 1/2007):
· Artículo 82: La inclusión en ASNEF con una deuda discutida puede considerarse una práctica abusiva y una forma de presión indebida.
4. Convenio Europeo de Derechos Humanos (CEDH):
· Artículo 6: Se vulnera mi derecho a un juicio justo al interferir en mi defensa.
· Artículo 8: Se viola mi derecho a la privacidad al divulgar datos financieros no definitivos.

2. SOLICITUD DE ELIMINACIÓN INMEDIATA DE MIS DATOS
Dado que la deuda que ha motivado mi inclusión en ASNEF no está firme y se encuentra en litigio, exijo la eliminación inmediata de mis datos personales del fichero ASNEF y que me confirmen por escrito dicha eliminación en un plazo no superior a 10 días hábiles, conforme al Artículo 17 del RGPD.

3. RECLAMACIÓN POR DAÑOS MORALES
Como consecuencia de esta inclusión indebida, he sufrido un grave perjuicio tanto en mi esfera personal como en mi reputación financiera. Detallo los daños sufridos:
🔴 Daño a mi reputación y solvencia económica:
· Mi nombre ha sido asociado injustamente con una situación de impago, afectando mi historial crediticio.
· Se me han denegado solicitudes de crédito, préstamos y financiación.
🔴 Daño moral y estrés emocional:
· He sufrido ansiedad, preocupación y angustia por la posible repercusión de esta inclusión en mis finanzas personales y familiares.
· Se ha generado un sentimiento de desprotección y vulnerabilidad debido a la falta de información y la imposibilidad de acceder a servicios financieros esenciales.
🔴 Daño profesional:
· He enfrentado dificultades para acceder a oportunidades laborales y financieras debido a la falta de credibilidad crediticia causada por la inclusión en ASNEF.
Por todo lo anterior, y en virtud del Artículo 1101 del Código Civil, que establece la responsabilidad por daños y perjuicios, exijo una compensación económica de [CANTIDAD EN EUROS] euros por los daños morales sufridos como resultado de su actuación negligente.

4. ACCIONES LEGALES EN CASO DE NO RESPUESTA
En caso de no recibir una respuesta favorable en el plazo de 10 días hábiles, procederé a:
1. Presentar una denuncia ante la Agencia Española de Protección de Datos (AEPD) por vulneración del RGPD y la LOPDGDD.
2. Interponer una demanda judicial por daños y perjuicios, solicitando una indemnización conforme a lo establecido en la jurisprudencia del Tribunal Supremo en materia de ficheros de morosos y vulneración de derechos fundamentales.
3. Remitir una queja formal a la Autoridad Bancaria Europea (EBA) por malas prácticas en la gestión de solvencia y crédito.

5. SOLICITO
✔ Eliminación inmediata de mis datos del fichero ASNEF en un plazo no superior a 10 días hábiles. ✔ Compensación económica de [CANTIDAD EN EUROS] por los daños morales y económicos sufridos. ✔ Confirmación escrita de la eliminación de mis datos. ✔ Cese inmediato del tratamiento indebido de mis datos personales.
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